

QUESTIONAMENTO CONCORRÊNCIA CONJUNTA SESI SENAI Nº 025/2024

Objeto: aquisição de EPI'S.

1º Questionamento:

ITEM 03

LUVA DE SEGURANCA COBERTURA PALMA, DORSO E POLEGAR EM VAQUETA NATURAL CURTIDA AO CROMO ESPESSURA 10/12 COM ELASTICO EMBUTIDO NO DORSO. POLEGAR FIXO NA PALMA E NO DORSO C/CANO LONGO

ITEM 04

LUVA DE SEGURANCA COBERTURA PARA ELETRICISTA , PALMA, DORSO E POLEGAR EM VAQUETA NATURAL CURTIDA AO CROMO ESPESSURA 10/12 COM ELASTICO EMBUTIDO NO DORSO. POLEGAR FIXO NA PALMA E NO DORSO C/CANO CURTO.

Observações: *Os dois itens solicitam luvas de cobertura, luvas de cobertura são luvas são usadas junto as luvas de borrachas para redes elétricas de alta e baixa tensão, elas protegem as luvas de borracha.*

Gostaríamos de saber se realmente a solicitação trata-se dos mesmos itens ou são itens distintos? caso tenha imagem de cada item favor enviar.

Resposta 1º questionamento: Os itens 03 e 04: A diferença é que uma é cano curto e a outro é cano longo.

2º Questionamento:

ITEM 15

TOUCA P/SOLDADOR MATERIAL EM BRIM AZUL MARINHO SEM ABA FECHAMENTO BOTAO PRESSAO E VELCRO DIMENSOES 0,34M X 0,26M X 0,26M C/CERTIFICACAO C. A.

ITEM 25

TOUCA ARABE MATERIAL EM BRIM AZUL MARINHO SEM ABA FECHAMENTO VELCRO DIMENSOES 0,34M X 0,26M X 0,26M C/CERTIFICACAO C. A

Observações: *Os dois itens acima trata-se do mesmo epi, porém o edital faz essa solicitação em dois itens onde*

um solicita o fechamento em VELCRO e o outro em BOTÃO DE PRESSÃO.


Geralmente este item é fabricado com fechamento em velcro ou sem e não com botão de pressão e velcro.

Pergunta: *Os dois itens (15 e 25) poderão ser fornecido apenas com fechamento em velcro?*

Resposta 2º questionamento: Os itens 15 e 25, pode ser com o fechamento em Velcro ou Botão.

Observação: Referente aos demais itens, seguir especificação do termo de referência.

Maceió, 17 de abril de 2024.


Comissão de Licitação do Sistema FIEA.